ордена Ленина металлургического компинать выс С

Б АВГУСТА 1944 ГОДА СУББОТА № 93 (716)

менщики! Красная Армия, изгоняющая фантетскую нечисть с нашей земли, требует от вас решительно покончить с отставанием и выйти в число передовых цехов нашего комбината.

Доменшики обязания пред ревыполния выжней дара, 138 проц. вюрени формовщица под

- 24 пюля новая коксовая батарея нашь. По странов в ствернулась в вноле в комго комбината выдала первый кокс. С пуском новой баларем доменный цех перестах ленивае блествийтии победами Красной Арощущать нужду в коксе. Все шесть доменных печей теперь еполне обеспечены вые образцы прудовой доблести. В социаметальтурническим вонасом. Если в инсле отдельные печи не справлялись с плановым заданием и одной из причин этого был недостаток кокса, то в текущем месяще эта причина отпацает. Цех также будет обектичен метанлодобавками, желевной рудой и другим сырьем. В авгусие колисктыв доменного цеха тмеет все возможности для выполнения и перевыполнения гюсудерепренного плана.

Выподнение августовского задания целиком и полностью зависит от доменщиков, от того, как быстро коллектив устранит внутренние цеховые неполадки. А их едце пемало в цоменном цехе.

Главное, необходимо обеспечить мажекмальную равномерность хода печей, не мотускать похолоданий и разопревов цечей, решительно бороться за прафик-основной закон производства, больше проявлять ваботы о своевременном спуске шлака и чутуна.

Особое внимание руководство цеха и коллектив должны уделять работе третьей пери.

Решающее значение в устешной работе доменного цеха, да и весто завода, имеет нишки хинковилской разликовных машин (начальник тов. Беспалов). Директор комбината тов. Носов 7 июня специальным приказом -№ 235 наметил ряд мероприятий, реализация которых коренным обравом должна улучшить работу участка разливки доменного цеха. К сожалению, не все пункты этого приказа уже осуществлены. Дирекция комбината предложила всем исполнителям этого приказа в кратчайший срок выполнить порученные им работы по участку разливочных машин. Сейчас разливка в достаточной мере обеспечена рабочей силой, произведен ремонт всех равлирочных машин, созданы условия для повышеним их пропрофитехьности. И если тов. Беспалов умело использует оказанную его участку помощь, мобилизует моллектив на слив 25-27 ковшей за смену, разливочные манионы перестанул быть узких местом в доменном цехе. А что сливать такое количество ковшей нажение вітановано, выражениет работа дійсвижи во второй смене 4 авпуста, когда было слито 26 компей.

Успешная работа четырех доменных печей в первые дни августа свидетельствует о том, что доменщики с честью могут справиться с государственным заданием. Дружная работа всего коллектива цеха, железная трудовая и технологическая циспиплина-залог выполнения и перевыполнения доменициками пілана в автусте.

Я: НЕВОЛИН — заместитель начальнина производственного отдела ком-

Премкя за инициативу

Группа работников внутризаводского гранспорта в июле произвела обследование подвижного состава ковшей в доменном и мартеновских цехах и разработала ряд ценных мероприятий по устранению технических дефектов в ковшевом хозяйстве. Это привело к значительному снижению сходов ковшей с рельсов и аварий в доменном цехе.

Старшего инженера производственного отдела комбината тов. Теплякова, ревизоров тт. Саранча и Хмельницкого, заместителя начальника службы движения тов. Крыласа за проявленную ими инициативу директор комбината премировал полуторамесячным окладом.

Ревизор службы движения т. Копенстов, вагонный мастер т. Макаров получат по месячному окладу.

мии, литейшики показывали замечательлистическом соренновании приняло участве 360 формовицивов, обрубщиков, шищельниц, выгранциков, набивщиков напожниц. Формовщики менкого литья бри-

донов Маскаева выполнила месячное задание на 164 проц. Как пварцеец, работал землецел тов. Кориеев, перекрывший месячную ногру на 96 процентов. Коллектив чугунолитейного неха вы-

полина июльюкий план на 104,8 процента. Первенство в соревнования завоевала бринада мактера-коммуниста тов. Керко, выполнии месячное задание на 109 проц.

> Г. ЯНКЕЛЕВИЧ-начальник чугунолитейного цеха.

По-доронтовому!

норма выработки в среднем выполнена це- разлисва дало 184 прод. нормы. Звено хом ена 135 піроц. Пеірвецеїнізю в ісоревню- ішлаковициков тов. Таграрова выполінить савании заноевала емена, воаглавляемая тов. дание на 170 процентов. Комковым, выполнив задание на 138 проц.

гады тов. Соцкова выполнили среднемесяч-

ную норму на 147 прод. На цветном ли-

тье бригада формовщиков тов. Конько

Кодпективі цеха ремовта іпромытиленных По-гвардейски работали в колисктивы друпечей дружно поработал в июле. Месячная гих звеньев, Звено каменициков тев, Ки-

С. ШУВАЛОВ.

Сталь для победы

выдали в шоле мартеновцы второто цеха. Социалистическое соревнование в этом цехе развернуюсь под знаком борьбы за скорослию сталеварение; за месяц было овареню 28 стаоростных плавок.

Первенство принарискит комсомольскомолофеканой смене тов, " рентьева, выдавшей десять скоростных адавок и имеющей самые высокие производственные показа-

Лучшие мастеры возглавили окоростное сталеварение. Мастер тов. Топорищев организовал восемь окоростных шлавок, возглавляемый тем віоплейств выцал 1541 тонну сверхилановой стали. Хорошо работал

Свъщие 4000 топы съерхиланновой стали и комичения мастера произволетва тов. Савельева, он выполния месячный план на 110,8 проц. и выдал девять скоростных планов. Паприотический вилад в дело быстрейшего разгрома немецюо-фаниестских захвалчиков внее срадевар десятой шечи тов. Данильченко, сваряв 434 тонны сверхпланового металла. Лучших резульпатов распит сталевар одиниалиатой мечи тов. Титаренню. Он сварии девять скоростных плавом и вырал 564 тонны стали допролнительно и месячному плану, 403 тонны сверхплановой стали выплавил в инске и станевар той же печи тов. Мур-

Н. ЧУРИЛИН.

Мартеновцы требуют надежной изложницы

Несколько месяцев тому назад за производство уширенных кверху изложниц взялись фасоннолитейный и чугунолитейный цехи. В первые два месяца как будто все шло благополучно. Но в конце июля из мартеновских цехов стали поступать тревожные сигналы. Однажды при разливке лопнули три изложницы и металл ушел на пути дитейного пролета мариеновского цеха. Дальше сигналы об авариях поступали все чаще и чаще. 2 августа в седьмом составе на литейном пролете одного из мартеновских цехов пробило металлом сразу семь изложниц, было потеряно по меньшей мере 50 тони стали. В тот же день ушел металл из нескольких изложниц пятнадцатого состава.

Только тогда кое-кому пришла в голову мысль поглубже заняться обстановкой, в которой производилась отливка изложниц. Была создана соответствующая комиссия. Выяжнилось, что из фасовнолитей-HORD HEIN BY HEX HOLDOTORUM COCTAROD оттружаются негодные по химическому анализу изложницы с отверстиями для пробок, не соответствующими установленным размерам. Из 83 изтожниц, оказавшихся на дворах изложниц, было выбраковано четырнадцать. Но это не все. Из сорока пяти футерованных изложниц тридцать пять пошли в брак по химическому анализу.

Низжое дачество изложниц вызывало напряженную обстановку в цехе подготовки составов, нарушало его график. Бракоделы в литейных цехах создавали аварийную обстановку, закупоривали литейные

пролеты. Почему это происходило? Ответом наэтот вопрос является недопустимая беспечность, проявленная в производстве изложниц в литейных цехах. В фасоннолитейном цехе, например, отливка изложниц была отдана на откуп производственному участку, возглавляемому тов. Осиповым, Технического надзора за соблюдением технологии не было. Тов. Осипов, предоставленный сам себе, руководил производством на свой страх и риск. Работники отдела технического контроля, во главе с тов. Сазоновым, вели себя в цехе, как посторонние наблюдатели. Они не только не требовали высокого качества изложниц, но смотрели сквозь пальцы на недопустимые явления. Отгрузка изложниц производилась без их участия. В результате цех подготовки составов вередко получал изложницы, не принятые работниками участка ОТК. Пользуясь таким попустительством контролеров, руководители фасоннолитейного цеха не утруждали себя более совершенной организацией производства изложниц, в частности вовсе не работали над технологией обуазования отверстия для пробин изложницы,

Новой технологической инструкции, отвечающей на повышенные требования мартеновского производства, не было. «Инициативу» взяли в свои руки «кустари». Бывший заместитель начальника участка ОТК Василевич любил говорить: Ничего. Такие пойдут. Вполне годиме, принимайте!» И принимали по словесной Между инструкции этого «специалиста». производилась тем отливка отверстия очень небрежно, его стенки обычно были негладкими, а само отверства иногда приобретало причудливую форму. В зазоры между пробкой и стенками отверстия заливался металл, который проедал пробку и устремлялся вниз на пути пролета.

А сейчае работники ОТБ, «перестроившись», проявили необычную для них прыть. Одним махом они забраковали 100 изложниц. Это по меньшей мере 200 тысяч рублей убытку.

За последнее время больше предприимчивости и заботы стали проявлять руководитейни факсиннолитейного цеха. Они работают над усовершенствованием технологии производства изложниц. Но время не ждет. Мартеновские цехи требуют прочп. костров. ной, спойкой изложницы,



Паровозные бригады развернули социалистическое соревнование за достойную встречу Дня железнодорожника, за оказание лучшей помощи фронту. Машинисты и их помощники, осуществляя лунинский метод, добиваются длительной работоспособности паровозов.

На синмке: машинист паровоза внутризаводского транспорта тов. А. Подколзии, Он довел межиромывочный пробег своей машины до 30 тысяч километров вместо нормы 4 500 километров и сэкономил много топлива.

Фото М. Михайловой.

Іяжеловесники

День железнодорожника передовые машинисты-лунинцы внутризаводского транспорта ознаменовали развертыванием движения за вождение тяжеловесных ноездов. За три для августа по различным железнодорожным участкам нашего комбината было проведено 36 тяжеловесных составов, 30 июля машинист тов. Косов провед поезд по участку «Входная»-«Угольная» на 650 тони выше весовой нормы. Замечательные образцы вождения поездов показывает машинист-стахановец тов. Ермолаев. 2 августа он вывел на своем паровозе со станции «Сортировочная» на Южно-Уральскую дерогу поезд весом 2840 тони при норме 2600 тони. Днем раньше тов. Ермолаев провел за смену три тяжеловесных состава. В числе передовых тяжеловесников на транспорте известны и машинисты тт. Брусов, Хлебушкии, Даниленко.

ПИСАНКО—дежурный по депо.

не ниже 120 процентов

Комсомольцы основного механического цеха, вдохновленные победами Красной «Я мартеновец, знаю толк в изложницах. Армии, в ответ на награждение вождя л учителя товарища Сталина орденом «Поберешвили изыполнить запачие в сте не ниже 120 процентов.

Отдельные комсомольны взяли повышенные обязательства; токарь двухсотинь Стороженко дал слово в этом месяце выполнить норму на 200 процентов, быв шая воспитанница ремесленного училища Филатова — на 160 проц., группкомеор Шермай — на 150 проц.

Комсомолец Пащенко вступает в парти Ленина-Сталина. Он редил отметить эт знаменалельное событие в овоей жизи ежемесячным выполнением нормы на 17

Комсомольцы сдерживают свое слово в первые дни этого месяца работают вы сокопроизводительно.

Г. ПИТАЕВ.